

Fekete kisbárány is született

ISMÉT NYITVA ÁLL A BUDAKESZI VADASPARK

Az extrém, fagyos időjárásnak köszönhető, pár napos kényszerszünet után a Budakeszi Vadaspark 2017. február 7-től ismét tárt kapukkal várja a vendégeket. És nem csak tárt kapukkal, hanem új jövevényekkel is, a nagy hidegben ugyanis több bolyhos fővel bővült a Pici Tanya állománya.



A fekete színű báránka az ilyenkor szokásos, állatvédelmi célból történő megfigyelést és elkülönítést követően már megerősödött annyira, hogy kíváncsian felfedezhesse a körülötte lévő világot, és a közös „játsszóterén”, a többi kis háziállattal együtt rosszkodhasson, a Budakeszi Vadaspark látogatói és gondozói legnagyobb örömére.



A fekete szőrű báránka születését követő napon egy hófehér gyapjas báránka is csatlakozott. Ők ketten alkotják most a Pici Tanya rosszcsont újonc-csapatát.



Hajdan Vali:

TAVASZI SZÓVIRÁG-CSOKOR

Szirmaimat bontom a panasz világában,
illatomat ontom a szavak virágában.
Szóvirágszirmaim kinyílnak, bezárnak,
rejtőzködő titkokat a szívekbe zárnak.
Szóvirágszálaim hajladozva szállnak,
rímek bokrai közt Hozzád eltalálnak?
Lelkeknek üzennek, szívekhez beszélnek,
bárhogy ki vannak is téve szembe szélnek.
S tán eszedbe juttat majd, néha egy poétát,
ki szavakból kötötte Neked e bokrétát!

Virágzó szívekben örök a tavasz,
színek pompája mindig ugyanaz!
Zöldül és virul, friss itt a pázsit,
ha fárad a lomb, még este sem ásít.
Télben a Napnak sugara látszik,
fényben a szél ma új tavaszt játszik!

A tél az emberekben szíveket fagyasztott,
de ahol Krisztus jár, már látni a tavaszt ott!
Mert a Szeretet jegeket olvasztott
és a lelkekben életet sarjasztott!

**Játszóház Törökbálinton
2000m²-en!**

Jártál már nálunk?

Játszóházunk 0-99 éves korig nyújt önfeledt kikapcsolódást az egész családnak!

Miért népszerű?

Mert örült jó hangulatban számos, egyedi és izgalmas játékkal szórakozhatsz!

Mert tökéletes helyszín a gyermekek születésnapjához!

Mert nálunk Egyedi Születésnap iZgiSzerda is van, ahol 50% kedvezményt adunk a belépőjegy árából rengeteg meglepetéssel!

Ezt NE hagyd ki!

Tanévnyitó Minimax Suli- Buli az Izgilandban!

Időpont: 2016. szeptember 17. 10:00 - 17:00



Budakeszi lakosoknak
-15% kedvezmény!

**Játszóház 2000m²
Törökbálint MO**



Törökbálint, Torbágy utca 1. (Auchan Törökbálint üzletsorán) Info: +36 20 286 5141 www.izgiland.hu